

# Additions and Corrections

---

2001, Volume 64

**T. Nogawa, Y. Kamano, A. Yamashita, and G. R. Pettit:** Isolation and Structure of Five New Cancer Cell Growth Inhibitory Bufadienolides from the Chinese Traditional Drug Ch'an Su.

Page 1148: First sentence under "Results and Discussion" should read: Thin plate Ch'an Su (2.0 kg) was extracted with CH<sub>3</sub>OH and 1:1 C<sub>2</sub>H<sub>5</sub>OH–water, and the crude extract was subjected to column chromatography on HP-20 (DIAION).

Pages 1148 and 1149: Second sentence under "Results and Discussion" should read: Elution with CH<sub>3</sub>OH–water followed by successive column chromatography on SiO<sub>2</sub>, Sephadex LH-20, and C<sub>18</sub>-HPLC afforded new compounds **1–5** as colorless solids together with the previously known bufadienolides, resibufogenin 3-formate (**1**, 11.2 mg, 0.0012%), 19-oxobufalin (**2**, 25.1 mg, 0.0028%), 19-oxode-sacetylcinobufagin (**3**, 30.3 mg, 0.0034%), 6 $\alpha$ -hydroxycinobufagin (**4**, 12.1 mg, 0.0013%), and 1 $\beta$ -hydroxybufalin (**5**, 52.2 mg, 0.0058%) as colorless solids together with the previously known bufadienolides, 5 $\beta$ -hydroxybufalin (**6**), ...

Page 1151: In the "Extraction and Isolation" section, the paragraph beginning with **5 $\beta$ -Hydroxybufotalin (5)** should read **1 $\beta$ -Hydroxybufalin (5)**.

NP010463Y

Published on Web 11/05/2004